
 

ЗВІТ 

старости  Ревбинського  старостинського  округу 

Володимира Галушки про проведену  роботу за  2022  рік 

 

           Відповідно до частини шостої статті 541 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» староста не рідше одного разу на рік, протягом 

першого кварталу, наступного за звітним звітує про свою роботу перед 

жителями старостинського округу. 
  В своїй роботі я керувався Законом України «Про місцеве 

самоврядування», Конституцією України, Положенням Про старосту, 
Законами України, рішеннями сесій Іркліївської сільської ради, рішеннями 

виконавчого комітету та розпорядженнями сільського голови, виконував  
доручення   сільського  голови  та  виконавчого  комітету, надавав  інформації  
про  їх  виконання  та  виконував  покладені  на  мене  обов’язки   в  межах   
повноважень,  приймав  заяви   від  жителів  села та  скеровував  їх  за  
призначенням.  Представляв  інтереси  жителів Ревбинського старостинського 
округу у  виконавчих  органах   Іркліївської  сільської  ради. 
   Як член  виконавчого  комітету  Іркліївської  сільської  ради,   
представляв   інтереси  жителів  села  при  розгляді  питань  життєдіяльності 
громади.   Протягом  2022 року  відбулося 20  засідань  виконавчого  комітету,  
з  них  8  позачергових.  У  19 засіданнях   взяв   участь,  на   одному був  
відсутній (лікарняний). 

Брав  участь  в  роботі  комісій  сільської  ради,  на яких  розглядалися  
заяви  жителів  села.     Відповідно  до  Закону  України  «Про  місцеве  
самоврядування  в  Україні»,  як  староста протягом звітного  періоду 
виконував  такі   завдання: 
 1. Представляв    інтересів  жителів Ревбинського  старостинського  округу  в  
виконавчих  органах  Іркліївської  сільської  ради. 
2. Сприяв  жителям  с. Ревбинці  у  підготовці  документів,  що  надаються  до  
Іркліївської  сільської  ради  та  її  виконавчих  органів. 
3. Брав  участь   у  підготовці  проєкту  бюджету  територіальної  громади в  
частині  фінансування  програм,  що  реалізуються на території  с. Ревбинці. 
4.Вносив    пропозицій  до  виконавчого  комітету  Іркліївської  сільської ради  
з  питань  діяльності  на  території   Ревбинського  старостиниського   округу  
Іркліївської  сільської  ради   підприємств,  установ  організацій  колективної  
форми  власності  та  її  посадових осіб.   



5. Виконував   інші  повноваження надані  Іркліївською  сільською  радою  та  
її  виконавчим  комітетом. 

На  початку  звіту  зупинюсь  на  статистичних  даних  нашого  села та  
населення  зокрема.    
    Станом  на  початок  нинішнього,  2023  року,   на  території  Ревбинського  
старостинського  округу  налічувалось  422  приватних  домоволодінь,  які  
рахуються  по  погосподарському  обліку. З них   294  двори  постійно  діючі,  
решта  128 -  це  дачні  будинки,  в т.ч.  пустуючі   та непереоформлені    в  
різному  стані - від  придатного  для  проживання,  до  таких,  що  не  підлягають  
відновленню.    Майже  у  всі  будинки,  в  яких  проживають  жителі  села,    
газифіковані  ( 268  будинків,  що  складає  91 %). 
   Зареєстровано   жителів  591  особа.   Станом  на  01.02.2023 року  в  селі  
проживає  25 внутрішньо переміщених  осіб.  Кількість  постійно  
проживаючих  в  селі,  на  жаль,  постійно  зменшується.  
    Із  загальної  кількості дітей  дошкільного  віку  (до 6 років)  -17  осіб,  
дітей  шкільного  віку - 74  особи,  додатково  ще   п’ятеро  дітей  сімей  ВПО.   
Жителів  віком  від  18  до 35  років  97  осіб,  від  35 до  60  років   - 228  осіб.    
Працездатного  населення  317  осіб.    Жителів  пенсійного  віку 187  осіб, з  
числа  ВПО  4  особи.       
      За  попередній,   2022 рік,  померло  11  осіб,  народилось  1  дитятко. 
    В  селі  проживають  49  осіб  з  інвалідністю  по  захворюванню,   дітей  
сиріт  та  дітей  позбавлених  батьківського піклування – 3 особи,  багатодітних  
сімей – 8.   

   10  осіб   з  числа   одиноких та   одинокопроживаючих    обслуговуються  
соціальним  працівником (соціальний працівник Наталія Хвостова). 
    В  с. Ревбинці  проживає  8  учасників  Великої  Вітчизняної  війни,  41  
особа    має   статус  дитини  війни,  інвалідів  Великої  Вітчизняної  війни 
(прирівняні) -  3  особи  ( один працівник  поліції,  2  особи  ліквідатори  аварії  
на  Чернобильській  АЕС.),  1  особа – Матюша  Софія  Яківна, 1926  року  
народження,  є  вдовою  померлого  інваліда  Вітчизняної  війни. 
     На  території  села  працює  початкова  школа,  дитсадок,   поштове  
відділення,   фельшерсько-акушерський  пункт,  сільський  клуб, бібліотека,  
православна  церква,  молитовний  дім  християн-баптистів.  
     Бюджетоутворюючими  підприємствами,  які  працюють  на  території 
с.Ревбинці,  від  яких  ідуть  податки  до Іркліївської  сільської  ради  є СТОВ  
імені  Щорса,   ПП «Агроспецпроект»,   ТОВ  «Гранекс-Черкаси»,  приватний  
підприємець Білостоцький Василь  Андрійович,  власники трьох магазинів, які 
працюють  в  селі. 



  Робота  старостинського  округу  проводиться  відкрито,  в  інтересах  
громади.  Забезпечується  в  межах  повноважень  вирішення  питань жителів  
села,  проводиться  пошук  методів  і  підходів до  розв’язання назрілих  
життєвих  питань. 
   За  2022  рік  старостинським  округом  видано  населенню: 

- 306  довідок,  витягів  та  характеристик, 
-  82  акти  обстеження матеріально-побутових  умов. 

Вчинено  11  нотаріальних  дій, реєстрація  місця  проживання – 24, оформлено  
122  субсидій  та  різного  виду  допомог. 

Зареєстровано 113  листів вхідної  кореспонденції . 
 У  журналі  обліку  вихідної  кореспонденції   зареєстровано  282 листи. 
   Так  як  і раніше, здійснюється   облік,  ведення та  зберігання  

погосподарських  книг.   Оформляються  первинні  документи  в старостаті на 
отримання  дозволів на земельні  ділянки у власність  чи оренду та подаються  
на розгляд  сесії  Іркліївської  сільської  ради.   
     Здійснюю  прийом  громадян  незалежно  від  встановленого  графіка  
прийому.  Всі  звернення  жителів  села  фіксуються  в  журналі  реєстрації, 
розглядаються старостою та  діловодом в залежності  з  розподілом  обв’язків.   
В минулому  році   на  прийомі  в старости  побувало  45  осіб, намагаюсь  все  
зробити  для  того,   щоб  позитивно     вирішити  порушені проблеми,  пояснюю  
людям  питання,  які  їх  хвилюють  та  допомагаю  у вирішенні  виникаючих  
проблем.  Надається  допомога жителям  села щодо  переадресації  заяв  різного  
характеру,  пропозицій  вищестоящим  органам  та  посадовим  особам. 

Виконую  доручення  сільської  ради,  виконавчого  комітету,  сільського  
голови  та  інформую  про   їх   виконання. 
    Так  як і  завжди,   в  минулому  році   проводилися  роботи з  благоустрою  
села.     
     В  минулому  році  в весняно-літній  період  від  сільської  ради 
працювали  дві  особи  з  благоустрою,  з  50%  оплатою  від  мінімальної   
заробітної  плати.  Враховуючи  те,  що  СТОВ  ім.Щорса  регулярно  
проводили  косовицю  бур’янів  в  місцях,  де  можна  застосувати  роторну  
косілку,   роботу   робітників  з  благоустрою  по  косовиці  бур’янів,   в  селі  
постійно  утримувалися  території  в  належному  санітарному  стані.   Роботи  
виконано  не   мало,  але   санітарний  порядок,    чистоту  села  треба  
підтримувати  всім,  в  т.ч. і  жителям  села    на   обочинах  доріг  біля  своїх  
домоволодінь  та  земельних  ділянок. Висловлюю  вдячність  директору  
СТОВ  ім.Щорса  за  виділення  техніки  по  косовиці  бур’янів,   в  розчищенні   
доріг від  снігу  в  зимовий  період,  завезення   на  схили  доріг  піскосуміші  
для  боротьби  з  ожеледицею.    



     Як і  в  попередні  роки  в  селі  практично  не  виникали   проблеми   з  
водозабезпеченням  жителів  села,  а  якщо і  траплялися  пориви  водопроводів  
чи  була  необхідність  заміни   насосів – ці  питання  вирішувались  оперативно  
за  кошти  господарства,  вода   для  всіх жителів  села  на  даний  час   

залишається  безкоштовною.  Щомісячно  господарство  виділяє  техніку  для  
вивезення  побутових  відходів  від  населення,  бульдозер   для  підгортання  
сміттєзвалищ.   Ці  та  інші  питання  в  життєдіяльності  села,  які  виконує  на  
даний  час  господарство,   були  і  є  врай  необхідними  і   важливими.   
    До   вирішення  питань  забезпечення  і  благоустрою  включається   і  
ТОВ «Гранекс – Черкаси»,  і  зокрема  його  генеральний  директор Том Ван 
Гоі, який  з нинішнього  2023  року  розпочинає   свою  виробничу  діяльність 
на території   села.   Так, в минулому році  ним  було  придбано  для  старостату 
мотокосу  вартістю  19  тис.грн.,   необхідні  вимірювальні  засоби  діагностики  
для  ФАПу.   Є  наміри  укласти  соціальну  угоду  для  допомоги  вирішення   
важливих  питань  соціальної  інфраструктури  нашого  села.   
   В  зв’язку  з приходом  «Гранекс-Черкаси»  на  землі  паїв,  переданих  
частиною  власників  розміщених  в  межах  старостинського  округу,  звичайно  
виникнуть  питання  узгодження  розподілу   надання  допомоги в  роботі  
соціальних  закладів  села,  допомоги  сільському  населенню. 

Хотілось  би взаєморозуміння  між  сторонами,  щоб  цей  період  
адаптації  в  нових  умовах не  розтягнувся  в  часі,  і  не  понизив рівня  надання  
допомоги  в  вирішенні питань  соціальної  інфраструктури. 
   В попередній  рік  від  сільської  ради  в  селі  працювали  два  працівники  
з  благоустрою,  обидва  на  0,5  посадового  окладу.  В результаті їхньої  праці,  
та   періодичної,  по  мірі  необхідності,   роботи  тракторної  роторної  косіли  
СТОВ  ім.Щорса, нам  вдавалось   утримувати  громадські  території,  сільські  
кладовища,  узбіччя  доріг  в  належному  санітарному  стані.  Якби  була  
можливість   утримувати  цих  працівників  круглорічно,  звичайно  можна  
було б виконувати   значний  обсяг  робіт  і  в  зимовий  час, наприклад,  по  
видаленню  сухостійних  та  хворих   дерев  та  самосіву  молодих  пагонів,  і  
особливо,  в  таку  безсніжну  зиму,  яка  була  в  цьому  році. 

Недостатній  ремонт  доріг  комунальної  власності  в  межах  населеного  
пункту   був  в 2021  році,  а  в  зв’язку  з  військовим  станом,  в  2022  році  
ремонт  доріг із-за  недостатності  фінансування  взагалі  не проводився.  
  Якщо і  в  нинішньому році  не  буде  винайдено    більш-менш  
достатнього   фінансування    ремонту  автошляхів,  наші  внутрішні  дороги  
прийдуть  до   незадовільного  стану,   або  й взагалі,   окремі  з  них,   втратимо. 
     Не  вирішеним  питанням вже  два  роки  залишається  відсутність інтернету 
в  сільській  бібліотеці  при  наявних  двох  встановлених  комп’ютерах  та  



підведеним  інтернет-зв’язком  від провайдера  «Аватор».   Причина  в  
відсутності   роутера  та  договору  на  оплату  інтернет  зв’язку. 
   На  даний  час  зносилися дрібні спортивні  знаряддя при  будинку  
культури, які  в  умовах села можна  буде  вирішити  при  заключенні   
соціальної  угоди між  сільською  радою  та  ТОВ  «Гранекс-Черкаси». 
   В  селі  впродовж  багатьох  років  з  різних   причин  не  було  вирішено  
питання  продажу  через  аукціон  на  будматеріали   недобудови   Ревбинської  
школи,  хоча  в  останні  роки  і  намагалися   виявити   зацікавлених  осіб,    
щоб  реалізувати    не  перспективну  на  даний  час  недобудову. Звичайно,  це  
були  б  додаткові  кошти  на  вирішення  освітянських питань. 
   Протягом  звітного періоду  намагався  вирішувати  питання  села  і  
окремих  жителів  сільської  громади.  Не  все  вдалося  з  різних  об’єктивних  
і  суб’єктивних  причин.   
  В  умовах  військового  стану  село  працювало  в  виробничому  і  
соціальному  напрямках,   забезпечувало  належними   умовами  проживання 

своїх  жителів.    Це  вдавалося  завдяки  значимій  допомозі  керівника  СТОВ  
ім. Щорса  Лихошерста  Юрія  Васильовича,  генерального директора  ТОВ  
«Гранекс-Чекркаси»   Том  Ван Гої.  Сподіваюсь   і  на  подальшу  співпрацю. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

П  Л  А  Н 

 

роботи  Ревбинського старостинського округу на 2023 року 

 

1. Представляти інтереси жителів села Ревбинці у 
виконавчому комітеті та  відділах Іркліївської сільської 
ради 

постійно 

 

2 Брати участь у пленарних  засіданнях виконавчого 
комітету Іркліївської сільської ради,  в  роботі  комісій 
при  розгляді  питань,  що  стосуються  інтересів 
жителів села  та  старостинського  округу. 

постійно 

3. Здійснювати особистий прийом громадян села  
відповідно  до  встановленого  графіка. 

постійно 

4. Проводити роз’яснювальну  роботу  серед населення 
щодо прав громадян на користування житловими 
субсидіями та призначення всіх видів допомоги та 
сприяти в їх оформленні. 

постійно 

5. Тримати на контролі умови проживання одиноких та 
одиноко- проживаючих жителів села, ветеранів війни 
та праці,інвалідів, багатодітних родин 

постійно 

6. Здійснювати обстеження умов проживання одиноких 
та одиноко проживаючих жителів, ветеранів війни та 
праці,інвалідів та  осіб,  що опинилися у складних 
життєвих обставинах, вивчати їх потреби та сприяти у  
наданні допомоги,спільно з радою ветеранів 

постійно 

7. З метою захисту неповнолітніх від негативного впливу 
батьків в  кризових  сім’ях та  сім’ях,  що  опинилися  в  
складних  життєвих  умовах, здійснювати  обстеження  
умов проживання, вивчаючи умови проживання та 
виховання дітей 

постійно 

8. Здійснювати  супровід  умов  внутрішньо переміщених  
осіб, вивчати їх потреби та сприяти у наданні допомоги  

постійно 

9. Провести екологічний місячник з благоустрою 
території села та наведення санітарного стану на 
місцевих кладовищах,  в громадських місцях, 
територіях організацій і установ села,  приватних  
господарствах  жителів  села 

з 15 березня  по 
15 квітня 
2023року 

10 Спільно з радою ветеранів, адміністрацією СТОВ  

ім.Щорса,  ТОВ  «Гранекс-Черкаси»  провести 
вшанування учасників  ліквідації аварії на ЧАЕС 

квітень  2023 

грудень 2023 

11 Провести косметичні ремонти ритуальних площадок 
на кладовищах села,  пам’ятників періоду  Вітчизняної 
війни. 

Травень - 
червень 2023 



12 Здійснювати контроль по утриманню місцевих 
кладовищ в належному санітарному стані,  
громадських  територій населеного  пункту. 

постійно 

 

13 

Проводити роз’яснювальну роботу серед жителів села 
через оголошення про наведення санітарного порядку 
біля власних дворів та присадибних ділянок, що 
прилягають до сільських доріг 

постійно 

14 Спільно з адміністрацією господарства  вирішувати 
питання: 
 -вивозу  побутових  відходів; 
-забезпечення питною водою 

щомісячно 

15 Контролювати утримання в належному стані Обеліск 
Слави та  пам'ятники, які розташовані на території села 

постійно 

16 Контролювати утримання  в належному санітарному 
стані паспортизованого  МВВ  та ліквідовувати 
стихійні  сміттєзвалища при  їх виявленні. 

постійно 

17 Звітувати  перед  жителями  села  про  проведену  
роботу  за  попередній  рік 

березень  2023 

18 Спільно з радою ветеранів проводити мітинги -

вшанування односельчан, які відійшли у вічність 

постійно 

19 Вивчати та узагальнювати пропозиції жителів села з 
питань  економічного та культурного розвитку 
старостинського  округу.  

постійно 

20 Сприяти в  поновленні  автобусного  сполучення з 
с.Ірклій та смт.Чорнобай. 

Лютий  2023 

21 Провести  ямковий  ремонт  доріг комунальної 
власності  сільської  ради з твердим покриттям  по 

вул. Садовій,  Прибережній,  Шевченка,  Миру. 

Відповідно до   

графіка 
виконання робіт 
сільської  ради 

22 Тримати на  контролі питання  встановлення газового 
конвектора в приміщенні ФАПу, відновлення  інтернет  
зв’язку  в  сільській  бібліотеці.  

до  завершення 
робіт 

23 Забезпечити  збір  від  населення земельного податку та 
орендної плати. 

до вересня 2023 

24 Здійснювати  моніторинг за дотриманням  на  території 
села  громадського порядку,  забезпечення 

санітарного стану та торгівельного обслуговування 

на території  старостинського  округу. 

Постійно 

 

25 Вчиняти  нотаріальні дії,  вести  діловодство і звітність, 
надавати довідки фізичним  та  юридичним особам 

Постійно  

26 Забезпечувати виконання рішень територіальної  
громади  на території  старостинського  округу 

Постійно 

 


